

Plavání

Plavkyně Slovanu se představily na mistrovství republiky žactva

Karlovy Vary – Hned čtyři závodnice Slovanu Karlovy Vary se nominovaly na mistrovství republiky žactva v plavání. Na šampionátu třináctiletých v Jihlavě startovaly Markéta Kádřová a Jana Veselá.

„Markéta byla přijata do pěti disciplín, na 100 a 200 metrů prsa, 100 a 200 metrů volný způsob a na 100 metrů osobní polohový závod. Přestože pro ni v Jihlavě nebyla dost „rychlá voda“ a ve všech startech plavala na hranici svých osobáků nebo těsně pod ní, zaslouží za celoroční píli a aktivní přístup k trénování velkou pochvalu. Adéla, která na každodenní tréninky do Varů dojíždí z Chodova, se také nominovala do pěti disciplín, plavala 100 metrů motýl a kraulařské distance 50, 100, 200 a 400 metrů. Ve všech svých

startech si vylepšila osobní rekordy, na kraulařské čtyřstovce hned o 11 vteřin, takže i ona zasluží uznání,“ ocenila jejich vystoupení trenérka Marie Cagaňová.

Nezklamaly ani Jana Hájková a Valentina Knushi na mistrovství čtrnáctiletých v Koprivnici.

„Velkým úspěchem už bylo, že se na mistrovství probojovaly, Jana v šesti a Valentina, pro kterou to byl vůbec první start na republice, ve čtyřech disciplínách. Větší šance měla Jana, která se na krajských přeborech blýskla hodnotnými osobáky ve všech svých startech. V Koprivnici se její naděje nenaplnily, svou vinu na tom bezesporu měla viróza, která ji skolila týden před těmito důležitými závody,“ zhodnotila jejich účast Marie Cagaňová. (lht)

Mladí plavci z lázní dál sbírají pohárové body

Karlovy Vary – Také o prvním prosincovém víkendu sbírali mladí plavci Slovanu Karlovy Vary body na zimních mistrovských soutěžích.

Do Berouna, kde se plaval Zimní pohár jedenáctiletého žactva, vyslal Slovan na karlovarské poměry velmi počet-

mových soutěžích. Právě ve štafetách zazářila naše štafeta v sestavě Adéla Pachtová, Karolína Kroupová, Eliška Zátková a Klára Bábálová, když vybojovaly nádherné druhé místo a obhájily svoje umístění z letního poháru v Domažlicích,“ vyzdvihla největší úspěch svých svěřenkyň karlovarská trenérka Marie Cagaňová.


Kraulařské stříbro pak děvčata podtrhla v polohové štafetě, ve které Karolínku Kroupovou na prsařském úseku vystřídala Štěpánka Bauero- vá a čtveřice doplavala na krásném čtvrtém místě.

Výrazně se polepšili kluci, kteří na letním poháru v Domažlicích nespĺnili podmínku čtyř přijatých, ale v Berouně startovali v obou štafetách. Kvarteto v sestavě Ondra Štěpán, Adam Rau, Jiří Sedlák a

Jakub Szmitek svou pohárovou premiéru nepromarnilo. V polohové štafetě skončili chlapci šestí a kraulové na sedmém místě.

Slušné výkony předvedli karlovarští plavci i v individuálních disciplínách. Přestože tady „necinkla“ žádná medaile, mohli být trenéři s výsledky závodů nadmíru spokojeni, protože po sečtení bodů ze všech individuálních disciplín skončila děvčata Slovanu Karlovy Vary na krásném 3. místě.

Ve stejném termínu se o rok mladší plavci vydali na Pohár desetiletých do Sokolova, kde Slovan reprezentovaly Kristýna Hermanová a Heidi Juránková. Kristýnka absolvovala šest startů a byly z toho čtyři osobní rekordy a Heidi si zaplavala osobák v jednom ze svých dvou startů. (lht)

 **PLAVÁNÍ**

nou výpravu. „Možnost závodit ve vrcholné soutěži této věkové kategorie si na Krajských přeborech v Tachově zajistilo celkem devět našich závodníků ročníku 2001, pět děvčat a čtyři kluci.

Parta dobrých kamarádů využila šanci dokázat, že každodenní tréninky přináší úspěchy, nejenom v individuálních disciplínách, ale i v tý-

